

# 长春农博会明日开幕

交警发布出行指南,周边街路施工,建议市民乘坐公共交通前往

第二十二届中国长春国际农业·食品博览(交易会)(以下简称农博会)将于8月18日在农博园开幕,本届农博会与往年不同的是,通往农博园的主要街路净月大街全线占道施工,由原来的双向8车道变为双向4车道,净月大街聚业大街口封闭施工,给交通带来很大影响,在长春市公安局交警支队的统一安排和部署下,净月交警大队提前介入,提前踏查,提前研判,为了保障展会期间道路畅通,采取了以下措施:

一是最大化安排部署警力,在农博园周边主要街路的各个路口都将安排警力指挥疏导;二是最大化地释放道路空间,净月交警提前与施工单位沟通,在展会期间将施工围挡区域尽量压缩,释放道路资源,

提升通行能力;三是最大化地增设停车位,吉林财经大学、东师会馆的停车场在展会期间向社会车辆开放,能够增加750个停车位。

由于此次展会的道路资源和停车资源有限,净月交警部门建议市民尽量选择乘坐公共交通出行,102路、160路、120路、158路、210路公交车以及轻轨3号线都将增加运营车次,并在农博园周边设立临时站点,站点与农博园各个门之间增设摆渡公交车,方便市民出行。

“如果驾车出行,建议走生态大街、天富路、飞虹路或者南环城路、新城大街、飞虹路,将车辆停放在12号门南侧的社会停车场,然后可乘坐摆渡车三号线到达农博园11、12号门,也可以选择走南环城路、博学路或者

净月大街、博学路进入吉林财经大学和东师会馆的临时停车场,在飞虹路与博学路交会处,乘坐摆渡车二号线到达农博园17号门。”净月交警大队秩序科科长侯学亮介绍,在展会期间,每日6时至17时,飞虹路的博会路至博信路段为展区内道路,限时封闭,封闭期间禁止车辆驶入,飞虹路的博学路至飞虹路段、博会路的飞虹路至净月大街段临时封闭,除公交车、特种车辆、持证车辆外,其他车辆封闭期间禁止驶入。同时,赤杨路的博会路至博信路段临时封闭,除公交车外禁止其他车辆驶入。

为了保障有序、畅通出行,长春交警部门希望市民提前规划出行路线,按照指示标志行驶,服从交警指挥。 城市晚报全媒体记者 王跃

## 长春机场临时开通至净月大学城方向巴士线路

为助力开学季、护航返校路,长春龙嘉国际机场针对长春市部分大专院校师生暑期乘机返校需求,计划临时开通长春龙嘉国际机场至长春市净月大学城方向旅客巴士线路,作为延伸服务试点巴士线路,临时运行时间自2023年8月17日起,预计至

2023年9月17日止。具体如下:发车时间根据航班到达时间及客流量情况合理调派;始发站为长春龙嘉国际机场T2航站楼9号门;途经线路:净月大街—博硕路—新城大街路段沿线;巴士票价25元/位。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 我省交通部门全力推动集桓、蒲烟高速公路项目年内通车

城市晚报全媒体记者从省交通运输厅了解到,该厅深入贯彻落实省委、省政府决策部署,坚持一刻不停推动交通项目建设,全力扩大交通有效投资,截至7月底,已累计完成投资114.5亿元,占年度计划46.22%,同比增长12.3%,为我省经济稳步回升、加速增长贡献了交通力量。

为确保项目顺利推进,省交通运输厅强化包保举措,包保厅领导和处(室)常态化深入一线,在有关部门和沿线党委政府的支持下,协调解决了电力迁改、土地征收、房屋拆迁、资金缺口、林地用地审批等一系列制约难题。为推动集桓、蒲烟高速公路项目如期实现通车目标,省交通运输厅统筹剩余任务,倒排工期,制定通车实施计划,全面部署机电调试、

收费入网、交工验收等工作,确保集桓项目9月30日、蒲烟项目11月15日前顺利通车。

在确保完成年度投资任务的前提下,省交通运输厅还争取完成更多投资。一方面,继续加快前期工作,全力实现新开工项目既定开工目标,推动控制性工程尽早开起来,形成实物量和有效投资。另一方面,深挖续建项目潜力,组织项目法人因地制宜优化施工组织、加大人员设备投入,提高施工效率,多管齐下全力实现年度投资目标,积极创造投资增量。特别是6月以来,5个续建高速公路项目狠抓建设黄金期,加大人力物力投入,持续保持较好的建设势头,仅6月单月就完成投资25.6亿元,环比增长27.4%。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 全省公安机关第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动成效显著

根据公安部统一部署,省公安厅于8月11日至13日每日20时至次日凌晨2时组织开展了第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,严密巡控城乡社会治安,严厉震慑各类不法分子,重拳打击突出违法犯罪,排查各类安全风险隐患,统筹抓好防汛救灾工作,筑牢防线集中宣传报道,坚决拧紧夏夜“安全阀”,积极做好群众“守夜人”。

行动中,全省公安机关结合夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,全面启动社会面巡逻防控高等级勤务,加大学校医院、水电油气等重点单位、部位和夜间旅游景区、车站机场、繁华商贸区、广场、标志性建筑、城市摆摊设点集中区、烧烤店、网红打卡点等重点区域、部位定点值守和巡逻力度,有针对性地设置巡控“必巡线”315条和“必巡点”441个,有力打击、震慑了酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴等现行违法犯罪行为。严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制,确保一旦遇有突发状况,能够快速处置。

全省各级公安机关组织警力对KTV、洗浴、足浴、网吧等娱乐场所以及日租房、宾馆等重点行业开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,严打涉黄、涉毒、涉赌、营利性陪侍等违法犯罪活动。行动期间,共检查场所3.5万余个,排查整改各类安全隐患4700余处。

全省交警部门结合夏夜酒驾、醉驾违法犯罪规律特点,同步“夏



民警展开巡护 省公安厅供图

季攻势”交通安全整治、“两客”整治、“飙车炸街”整治、公路穿越城镇路段集中整治、交所警力融合协作等“五大行动”,严查严打突出违法行为,全面强化路面巡逻管控,以城市道路、国省干线、农村公路为主战场,科学安排、动态调整路面勤务,提高路面见警率、管事率,共查处各类交通违法行为7.66万起。

行动期间,各级公安机关积极会同渔政、水利、市场监管等部门,加大夜间重点水域及连接陆路通道可疑人员、车辆、船舶的巡防排查力度,深入涉渔餐饮场所、建筑

工地等重点部位开展晚访夜查,提升联动执法、综合整治、链条打击的合力。行动期间,累计巡查重点点位1164处,查处涉水刑事案件3起,抓获违法犯罪嫌疑人7人。

同时,全省各级公安机关精准对焦反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全防范宣传重点,多维度开展宣传,在社区(村屯)、广场、公园等人员密集场所设置宣防点,通过悬挂标语、张贴海报、发放宣传册、现场讲解等形式开展各类安防知识宣传,切实筑牢安全防范“防火墙”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市建委公开征集城市体检观察员

为积极引导公众深度参与城市规划建设管理,收集和整理公众意见,为城市体检建言献策,从市民视角评估城市体检治理成效,完善增加市民获得感,进一步完善长春市城市体检工作机制,近日,长春市建委面向社会公开征集城市体检观察员。

### 一、申报条件

城市体检观察员由政协委员、人大代表、行业专家、教授学者、企业代表、社区工作者、在校学生、热心市民等组成,应具备以下条件:

- 1.熟悉了解城市体检工作内容;
- 2.热心公益事业,关心城市建

设与发展,对长春市基本情况有一定了解;

3.具有良好的道德品质和职业声望;

4.遵纪守法,诚实守信,无违法违纪和失信记录。

### 二、聘任有效期

城市体检观察员为公益性,聘任期暂定为两年。

### 三、主要职责

1.围绕城市体检指标体系,结合生活工作实际,配合开展城市体检相关调研工作,深度发掘城市特色以及规划建设过程中存在的问题和短板;

2.结合各自工作领域,针对城市体检发现的问题及短板,提出合理化意见建议,持续跟进治理成效;

3.积极配合开展城市体检其他相关工作。

### 四、申报步骤

请申报城市体检观察员的人员填写申报表,于8月31日前将申报表及其他证明材料电子版,一并发送至邮箱:ccsjwzgb@126.com,邮件标题注明“姓名——城市体检观察员申报材料”,经相关责任单位审核、公示后,确定最终人员名单。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春市林园局科技赋能全面提升城市绿色品质

“可以说,黑松的‘复壮’效果很明显。”长春市绿化管理中心副主任王心宇在接受记者采访时表示,目前,他们针对中心管理的24条主要街路的7000余株黑松进行了复壮工作,黑松表现出了良好的生长状态。

以科技赋能提升城市绿化品质,近年来,长春市林园局和园林局深入开展街路黑松问题研究,从根系和针叶修复着手,采取扶正、更换营养土、撒除超高土、喷施叶面肥等技术措施进行复壮管理,全市52条街路栽植的13365株黑松,95%以上长势明显好转,生态功能和景观效果显著提升。

记者从长春市政务服务中心沿着人民大街向北,一路看到两侧的黑松已很难见到前两年的病态,一些发黄的树冠也恢复了绿色。一直以来,长春市林园局因地制宜改造,重点推进绿道建设、口袋公园建设及精细化养护管理等工作,让市民尽享绿色福祉。截至目前,全市绿道总量达到628公里,建设提升口袋公园274处。今年计

划建设提升口袋公园50处,已开工31处,完成19处,继续为市民提供休闲、游乐场所。

统筹推进、科技赋能、多策并举,让更多技术运用成果充分涌现。长春市林园局针对重点问题逐一破解。

在飞絮治理方面,栽植雌株杨柳树6万余株,对其采取注射花芽抑制剂、飞絮期高压枪冲刷、修剪雌株等措施开展治理,91%以上飞絮雌株治理效果显著。此外,还结合街路更新改造替换雌株杨柳树种,进一步减少了飞絮对市民生活的影响和安全隐患。

在园林废弃物处理方面,围绕绿色发展理念,积极探索“变废为宝”的园林垃圾垃圾处理新方法。建设生态园林循环示范点,投资500万元引进先进的大型园林垃圾粉碎设备及移动垃圾粉碎车,将收集的枝干类绿化垃圾处理为无公害化粉碎物,用于土壤改良、土地消裸、树穴覆盖、绿化彩化装饰。

吉林日报记者 王焕照 聂芳芳

## 长白县长白镇边境派出所扎实推进社区警务工作走深走实

自“警地融合”工作开展以来,长白县长白镇边境派出所一直注重夯实社区警务室工作,立足实际情况,树牢

“为人民服务”的宗旨意识,主动作为、积极担当,扎实开展警务工作,推进社区警务工作走深走实。